

蒙古贞日报

2025年6月
27 星期五
乙巳年六月初三

国内统一连续出版物号
CN21—0018
总第6226期 本期4版

牢记嘱托 感恩奋进

坚决打好打赢决胜之年决胜之战

习近平同莫桑比克总统查波就中莫建交50周年互致贺电

新华社北京6月25日电 6月25日，国家主席习近平同莫桑比克总统查波互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，建交50年来，无论国际形势如何变化，中国和莫桑比克都彼此信赖、相互支持，两国友好坚如磐石。我坚信，只要双方秉持建交初心、携手并进，两国关系就必将迎来更

加光明的未来。我高度重视中莫关系发展，愿同总统先生一道努力，以建交50周年为新起点，弘扬传统友谊，在高质量共建“一带一路”和中非合作论坛等框架内深化互利合作，共同书写中莫全面战略合作伙伴关系新篇章。

查波表示，两国建交50周年恰逢莫桑比克独立50周年，彰显两国传统

友好和兄弟情谊。感谢中方在莫争取独立道路上给予的无条件支持。莫方将继续恪守一个中国原则，支持中国政府为实现国家统一所作一切努力，支持中方重大倡议，愿同中方在相互尊重、互利共赢基础上持续深化双边关系，拓展务实合作，共同捍卫多边主义，促进世界和平、安全与繁荣。

辽宁代表团举行分组会议

审议关于修改代表法的决定草案和“两高”工作报告

郝鹏侯建国杨晓超王新伟参加

>>详见三版>

县委深入贯彻中央八项规定精神学习教育第2期读书班暨县委理论学习中心组专题学习会召开

本报讯（记者 马洪涛 马静 帅）6月25日，县委召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育第2期读书班暨县委理论学习中心组专题学习会。县委书记张殿成主持并讲话。省委督导组组长黄海到会指导。县委副书记、县长白福良，县人大常委会主任赵宝权，县政协主席王秀华出席。

读书班深入学习习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神，习近平总书记关于统计工作重要讲话和指示批示精神及相关文件、法律法规，认真学习中央有关集中整治违规吃喝的文件和《中国共产党纪律处分条例》。参加读书班的县领导通过带头领学、个人自学，结合自身和分管领域实际，重点围绕思想认识、查摆问题、整改落实开展交流研讨，达到了预期效果。

张殿成强调，一要坚定信心决心，矢志不渝推动高质量发展。全县上下要把学习好、领会好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神，作为当前和今

后的重大政治任务，推动重要讲话精神在我县落地生根、开花结果。要坚定信心推动高质量发展，扛牢粮食安全责任，推动文化繁荣兴盛，加强生态环境保护，扎实加强社会治理，锲而不舍落实中央八项规定精神，推动学习教育走深走实，确保学有质量、查有力度、改有成效，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

二要自觉遵规守纪，坚决防治统计造假。要牢固树立和践行正确政绩观，加强全面学习，不断提升统计工作规范化、标准化、科学化水平。要加大执法力度，树立服务理念，构建“动态监测—深度研判—精准预警”全链条统计分析体系，切实将统计成果转化服务市场主体，回应社会关切的实用信息。三要强化党性原则，永葆党的先进性和纯洁性。

全县上下要深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定精神，提高

政治站位，狠抓贯彻执行，让铁规发力，让禁令生威，以制度的刚性约束力遏制和根治作风之弊。四要坚持动真碰硬，确保学习教育走深走实。全县各级党组织和党员、干部要继续保持全面动员、全员参与，全力推进的良好态势，坚持学查改一体推进，确保实现作风建设常态化长效化。

张殿成强调，今年是“十四五”规划收官之年，“十五五”规划谋篇布局之年。全县上下要提高认识，以优良作风提供坚实保障，坚持两手抓、两促进，统筹兼顾，推动“十四五”规划目标任务高质量完成，科学谋划“十五五”发展重大战略、重大举措、重大项目，以作风建设新成效开创高质量发展高效能治理新局面。

县委常委、县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员，县人民法院院长，县人民检察院检察长，县委各部委、县直各单位主要负责同志，各乡镇（街道）党（工）委书记参加读书班。

张殿成到七家子镇宣讲习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神

本报讯（记者 张领山 马洪涛 帅）6月26日，县委书记张殿成到七家子镇宣讲习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神，号召全县党员干部从习近平总书记的勉励和肯定中激发斗志，把感恩之心、爱戴之情转化为推动全面振兴的强大动力，激荡新气象、扛牢新担当、展现新作为，坚决贯彻落实好党中央决策部署和省委、市委、县委工作要求，坚决打赢三年行动决胜之年决胜之战。

张殿成回顾了习近平总书记在辽宁考察时的难忘场景，从重大政治意义、理论意义、实践意义、历史意义，深刻感悟习近平总书记的关怀之深、谋划之远、期望之重。张殿成强调，要切实把思想和行动统一到习近平总书记

精神上来，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要牢记殷殷嘱托，感恩深情厚望，不折不扣抓好贯彻落实，确保落地生根、开花结果。要深刻感悟习近平总书记对辽宁工作的肯定与期望，进一步增强决战决胜的决心斗志。要深刻感悟习近平总书记对全面振兴的关心与支持，进一步找准振兴突破的方向路径。要深刻感悟习近平总书记对人民群众的关怀与挂念，进一步增强“人民至上”的宗旨意识。

要深刻领悟习近平总书记深厚的为民情怀，进一步树牢以人民为中心的发展思想，把让人民过上幸福生活作为头等大事，从人民群众的朴素愿望中，找到工作的着力点，切实解决好群众的急难愁盼问题，在高质量发展中创造高水平生活。

张殿成强调，广大党员干部要紧扣县委《关于深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神加快推进县域经济社会高质量发展奋力谱写富民强县新篇章的落实工作方案》要求，凝聚县域发展奋进力量，坚定沿着习近平总书记指引的方向踔厉奋发、勇毅前行，以更加昂扬的精神面貌，奋力谱写富民强县新篇章。

张殿成强调，要充分运用“求真务实、艰苦奋斗、攻坚克难、开拓创新”的“三沟经验”，把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神作为首要政治任务，持续兴起学习贯彻热潮，扎实推动各项工作高质量发展，为决战决胜三年行动作出积极贡献。



阜新烟台营子村
生态“绿”绘就振兴新画卷



阜新蒙古族自治县王府镇烟台营子村，将环境整治作为擦亮乡村振兴底色的关键一环，探索建立了行之有效的治理模式。以党员先锋为引领，村民代表带头示范，越来越多的普通村民主动清理房前屋后杂物，维护自家“小环境”的整洁。这种“主人翁”意识的普遍觉醒，是村庄迈向“全域美”的内在动力。

治理成效看得见、摸得着。通过集中攻坚的“大清底”行动，烟台营子村累计清理积存垃圾7200立方米，昔日卫生死角焕然一新；2公里边沟得到整修疏通，水流清澈畅通；村内主支道路实现了“路面净、边沟清、庭院洁”的整体改观。困扰村庄的“三堆”（柴草堆、粪堆土堆、垃圾堆）顽疾得到有效整治，公共空间豁然开朗。

保持成果，贵在长效。烟台营子村着力构建环境治理“常态化”机制。村内配备了专职环境管理员进行每日巡查；村“两委”通过入户走访、微信群互动，持续引导村民落实“门前三包”责任；专业的清运队伍确保垃圾及时转运。该村还通过推广垃圾“五指分类法”，将厨余垃圾、可回收物、可燃垃圾、建筑垃圾、有害垃圾分门别类，进行资源化、无害化处理，从源头上推动垃圾减量，让环保理念融入村民日常。

环境的蝶变，不仅提升了村民的生活品质，更推动了当地文旅产业的蓬勃发展。干净整洁的村容村貌，成为展示民族特色、吸引八方游客的亮丽名片，依托国家3A景区“蒙古贞庄园”，烟台营子村大力发展乡村旅游，发展特色产业，将环境优势转化为发展动能，走出“环境美、产业兴、文化活”的振兴之路。（辽宁日报）

